In riferimento alla nota acquisita agli atti comunali con prot. n. 6734 del 13/02/2017 e relativa alla "GARA
D’APPALTO CON PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO TECNICO DI GESTIONE
INTEGRATA DELLA SICUREZZA SUI LUOGHI DI LAVORO DEL COMUNE DI NOCERA INFERIORE,
COMPRENDENTE | SERVIZI DI RSPP, MEDICO COMPETENTE E FORMAZIONE Al SENSI DEL DECRETO
LEGISLATIVO N. 81 DEL 9 APRILE 2008 E S.M.l. E ACCORDO STATO-REGIONI DEL 07.07.2016. DURATA
AFFIDAMENTO ANNI 3.", si forniscono i seguenti chiarimenti:

Quesito: “In relazione alla gara in oggetto si richiede se i requisiti di capacita economica e finanziaria di cui
al punto b) art. 9 del Bando di gara da dimostrare secondo il punto f) art. 10 del Bando di gara debbano
riferirsi agli ultimi 3 esercizi finanziari (2014-2015-2016) pur non essendo stato ancora depositato
il bilancio 2016.”

Risposta:
SI.

In riferimento alla nota acquisita agli atti comunali con prot. n. 6737 del 13/02/2017 e relativa alla "GARA
D’APPALTO CON PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO TECNICO DI GESTIONE
INTEGRATA DELLA SICUREZZA SUI LUOGHI DI LAVORO DEL COMUNE DI NOCERA INFERIORE,
COMPRENDENTE | SERVIZI DI RSPP, MEDICO COMPETENTE E FORMAZIONE Al SENSI DEL DECRETO
LEGISLATIVO N. 81 DEL 9 APRILE 2008 E S.M.I. E ACCORDO STATO-REGIONI DEL 07.07.2016. DURATA
AFFIDAMENTO ANNI 3.", si forniscono i seguenti chiarimenti:

Quesito: “In riferimento alla gara in oggetto richiamata si chiede se la polizza fideiussoria del 2% dovra
essere emessa a favore della CUC o del Comune di Nocera Inferiore.”

Risposta:
La polizza fideiussoria del 2% dovra essere emessa a favore del Comune di Nocera Inferiore.



